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For which of the following program will you be giving your feedback? |D Copy
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Extent to which the curriculum facilitates holistic development ID Copy
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Relevance in terms of technological advancements/ global needs LD Copy
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Alignment of curriculum component with research and /or innovation IO copy
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Relevance in terms of technological advancements/ global needs I8 copy
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In terms of Mathematics, the course is designed well however it lacks the understanding of
practical applicability, for example, how is linear algebra is getting directly used in the field of
data science.

Must tie up with more industry partners to enhance real world application knowledge and
experience, thereby motivating some students to choose it as their career path.

Basic and fundamental concepts should be well explained
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Select the program for which which you will be giving your feedback: ID Copy
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